天然橡胶 2024 年 7 月 2 日星期二

油价提振期价走高

周一国际油价大幅上升,因市场预计北半球夏季需求高峰期需求将改善,且市场人士也在担心中东地区的冲突扩散或导致全球石油供应收紧。受原油价走高提振沪胶今日震荡上行,不过东南亚现货价格疲弱制约期价的反弹空间。

天然胶 2409 月合约今日以 15040 点稍高开, 当日最高 15145 点, 最低 14965 点, 收盘 15145 点, 涨 235 点, 成交量 262260 手, 持仓量 216048 手-4938 手。

消息面

1、7月2日海南产区天然橡胶原料收购价格涨跌互现

7月2日海南产区天然橡胶部分品种原料收购价格大幅走低:国有、金橡胶水制浓缩乳胶原料收购知道价格在13800元/吨,下跌300元/吨;胶水制全乳胶原料收购价格13800元/吨,涨100元/吨;10号子午胶混合原料报12600元/吨,跌100元/吨。(来源:生意社)

2、乘联会: 5月份皮卡市场销售 4.5万辆 同比下降 1%

据乘联会 6 月 27 日消息,2024 年 5 月份皮卡市场销售 4.5 万辆,同比下降 1%,环比增长 2%,处于近 5 年的中高位水平。由于去年 5 月皮卡基数相对稍高,因此今年的增速表现较好。今年 1—5 月皮卡销量 21.8 万辆,实现同比增长 4%,总体表现不错。(来源:证券时报网)

- 3、中国 2024 年 6 月中旬轿车轮胎销量继续稳中下降
- 6月中旬轿车轮胎零售市场整体销量继续稳中下降。夏日炎炎,人们非必要出行相对于上月有所减少,同时短距离出行驾驶电动车、摩托车的比例增加,导致汽车使用率下降。五一假期过去不久,本月正处于轿车轮胎销售淡季,加之人们消费习惯愈加保守,进店意愿低,导致销量环比下降。部分综合性服务店铺保养需求增加,但橡胶轮胎替换需求表现平淡。
- 6月中旬卡客车轮胎零售市场销量呈下降趋势。主要原因:虽然已经进入炎炎夏日,但长途运输运力仍旧十分匮乏,叠加国外战事影响,出口海运运费攀升,部分企业减少出口订单量,进一步加剧车多活儿少的现状,以至于升温之后整体替换需求无明显增强表现。此外,本月华中、华北及华东部分区域进入麦收时节,部分车主返乡农忙,一定程度上增加停运车辆的占比。综合来看,本月终端市场整体销量呈下滑趋势。(来源:我的轮胎网)

免责声明

本报告分析师在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收 到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

駋 国新国证期货有限责任公司

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求,必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证,也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。